



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области организовали для воспитанников подшефного Дома ребенка поездку на страусиную ферму



В рамках оказания благотворительной помощи 25 мая текущего года сотрудники следственного управления организовали для детей подшефного детского учреждения «Курганский дом ребенка специализированный» поездку в загородный контактный мини-зоопарк деревни Лукино.

Воспитанники детского дома в сопровождении воспитателей смогли не только пообщаться с животными, но и покормить кроликов, уток и козочек. Особый восторг у ребят вызвали страусы и верблюды.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

От поездки в зоопарк все дети и взрослые получили массу положительных эмоций и впечатлений.

Организационно-контрольный отдел, финансово-экономический отдел

26 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1042304>